
 
 

 
MATEMATI^KI KENGUR                    21 MART 2002 
TEST ZA U^ENICITE OD 5 I 6 ODDELENIE OD 

OD OSNOVNITE U^ILI[TA 
 

Testot se raboti za vreme od 1 h i 15 min. Za neto~en odgovor na pra{awe se 
odzema edna ~etvrtina od brojot na poeni so koi toa pra{awe se vrednuva. Za da 
se izbegne negativen vkupen rezultat na krajot se dodavaat 30 poeni, taka {to 
vkupniot mo`en broj na osvoeni poeni e 150. Kalkulatori ne se dozvoleni. 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-- 

Zada~ite pod reden broj od 1 do 10 vredat po 3 poeni. 
 

   1.  2002 e broj koj se ~ita podednakvo i od napred i od nazad. Koj od navedenite 
broevi go nema ova svojstvo? 

A. 1991                           B. 2323                             C. 2112                            D. 2222 
 
2.  Vo dale~inata se gleda kontura na zamok. 
Koja od liniite  ne pripa|a na konturata? 
 

                                                                                           
        A.                      B.                               C.                               D.                             E. 
3.  Tatko i majka kenguri imaat 3 }erki. Sekoja od malite kengurki ima po dva 
bra}a. Kolku ~lenovi ima semejstvoto kenguri? 
A. 11                   B. 9                     C. 8                      D. 7                     E. 5 
 
4. So koi broevi treba da se zamenat pra{alnicite vo 
kvadrat~iwata? 

A. 2 i 14           B. 2 i 30          C. 3 i 221           D. 4 i 14           E. 4 i 30 
 

 
5.  Eden den posle mojot rodenden godinava,  pravilno e da se ka`e: ” Zadutre e 
~etvrtok. ” Na koj den be{e mojot rodenden? 

A. ponedelnik          B. vtornik          C. sreda            D. ~etvrtok         E. petok 
 
6. Vo koj od |erdanite podolu dve tretini od srciwata se oboeni crno?        

                
          A.                   B.                            C.                          D.                            E. 
 
7.  Koj od dadenite izrazi ima najgolema vrednost? 



A. 10 0 001 100 ,        B. 0 01100, :           C. 100 0 01: ,           D. 10000 10010 :          E. 01 001 10000, ,     
                                                                                      
 
8.  Kolku agli so razli~na golemina vo stepeni mo`e da se 
vidat na crte`ot? 

A. 4                   B. 6                     C. 8                  D. 10                E. 11 
 
9.  Daden e pravoagolnik so plo{tina 1. Kolkava e 
plo{tinata na triagolnikot otse~en od pravoagolnikot ,  so 
linija koja minuva niz sredinite na dve sosedni strani. 
A. 1/3           B. 1/4               C. 2/5              D. 3/8                      E. 1/8 

 

 
10. Presmetaj ja razlikata me|u najgolemiot i najmaliot tricifren broj 
zapi{ani so razli~ni cifri. 

A. 899                   B. 885                   C. 800                      D. 100                   E. drug broj 
 
Zada~ite pod reden broj od 11 do 20  vredat po 4 poeni. 
 
11. Figurite I, II, III i IV se kvadrati. Perimetarot na 

kvadratot I e 16 m, a perimetarot na kvadratot II e 24 m. 
Presmetaj go perimetarot na kvadratot IV. 
A. 56 m       B. 60 m          C. 64 m           D. 72 m            E. 80 m 
 

      

12. P~ela se dvi`i niz keliite na sa}eto po odredeno 
pravilo. Koja e narednata }elija na koja }e sleta 
p~elata? 

A. A              B. B                C. C                 D. D                 E. E 
 
13. Edna prostorija ima dimenzii na osnovata 4m i 5m, a visina 3m. Za kolku 
metri treba da se zgolemi visinata, za volumenot na novata prostorija so ista 

osnova, da bide za 60 3m  pogolem? 

A. 3 m                    B. 4 m                     C. 5m                        D. 12 m                    E. 20m 
   
 14. Dadeni se ~etiri skladni kvadrati.Na crte`ot se 
ozna~eni sredinite na nivnite strani. Vo sekoj kvadrat 
odreden del e oboen. Ovie delovi imaat plo{tini 

S S S S1 2 3 4, , ,  soodvetno. [to od slednoto e to~no? 

A. S S S S3 4 1 2         B. S S S S3 1 2 4       C. S S S S3 1 4 2    

D. S S S S3 4 1 2        E. S S S S4 3 1 2    
 
15. Jule, Mile, Ace i Fan~e imaat mileni~iwa: ma~e, ku~e, riba i papagal. Sekoj 
od niv ima samo po edno mileni~e. Mile ima mileni~e so vlakna, Fan~e 
mileni~e so ~etiri {epi, Ace ima ptica, a Jule i Mile ne sakaat ma~ki. Koe od 
slednive tvrdewa ne e vistina? 



A. Fan~e ima ku~e                 B. Ace ima papagal                   C. Jule ima riba        
D. Fan~e ima ma~e                       E. Mile ima ku~e 
 
16. Hristijan dodal 3 g sol na 17 g voda. Koj e procentot na sol vo rastvorot {to 
se dobiva? 

A.20%                      B.17%                      C.16%                       D.15%                      E.6% 
 
17. Tri sada A, B, C se podredeni vo raste~ki redosled spored nivnata te`ina. Za 

da se zadr`i redosledot, sadot D treba da se postavi: 

            
A. pome|u A i B                                 B. pome|u B i C                                       C. pred A      
D. posle C                                         E. D i  C imaat ista te`ina 

 
18. Kompjuterski virus go uni{tuva diskot. Prviot den uni{tena e 1/2 od diskot. 
Vtoriot den uni{tena e 1/3 od preostanatiot prostor na diskot. Tretiot den 
uni{tena e 1/4 od ona {to preostanalo i na kraj ~etvrtiot den u{te 1/5 od 
ostanatiot del. Kolkav del od originalniot disk ostanal neuni{ten? 

A. 1/5                     B. 1/6                       C. 1/10                          D. 1/12                  E. 1/24 
 
19. Kolkava e najgolemata vrednost na zbirot na cifri od zbir na cifrite na 
tricifren broj? 

A. 9                        B. 10                        C. 11                             D. 12                     E. 18 
 
20. Pet mom~iwa se merele vo par vo site mo`ni kombinacii. Izmerenite 
te`ini {to se dobile se: 90 kg, 92 kg, 93 kg, 94 kg, 95 kg, 96 kg, 97 kg, 98 kg, 100 kg, 
101 kg. Vkupnata te`ina na pette mom~iwa e: 

A.225 kg                B.230 kg                  C.239 kg                       D.240 kg                 E.250 kg 
 
Zada~ite pod reden broj od 21 do 30 vredat po 5 poeni. 
 
21. Vo detska igra broite od 1 do 100 i aplaudirate sekoga{ koga }e naidete na 
broj deliv so 3 ili broj koj zavr{uva na 3. Kolku pati }e aplaudirate vo tekot na 
igrata? 

A. 30                       B. 33                        C. 36                           D. 39                     E. 43 
 
22. Dol`inite na stranite na pravoagolnik se a i b. Vo nego se nacrtani otse~ki, 
ednata skladna so ednata, a  drugata skladna so drugata strana na pravoagolnikot. 
Kolkav e zbirot na site nacrtani otse~ki? 
A. 3(a+b)          B. 3a+b           C. 3a+2b           D. 2a+3b           E. ne mo`e da se odredi 
 
23. Eden velosipedist se ka~uva na rid so brzina 12km/h, a se spu{ta so brzina 
20km/h. Razlikata me|u vremeto potrebno da se iska~i i vremeto za koe se spu{ta 
e 16min. Kolku e dolga patekata po koja vozel? 

A. 8                   B. 10                       C. 12                        D. 14                     E. drugo 
 



24. Ma~ka i pol jade gluv~e i pol za ~as i polovina. Kolku gluv~iwa }e izedat 15 
ma~ki za 15 ~asa? 

A. 15                       B. 45                        C. 60                            D. 125                    E. 150 
 
25. Magioni~arot Antonio vo svojata vol{ebna {apka ima 14 sivi, 8 beli i  
6 crni gluv~iwa. Koj e najmaliot broj na gluv~iwa {to mora da go izvle~e od 
{apkata na slepo,  za da bide siguren deka izvlekol barem po edno gluv~e od 
sekoja boja? 

A. 23                       B. 22                        C. 21                          D. 15                       E. 9
 
26. Smesti gi broevite od 1 do 7 vo kruk~iwata na 
crte`ot, taka {to zbirovite na broevite vo sekoj red od 
tri kruk~iwa se ednakvi. 
A. Takvo smestuvawe ne e mo`no          
B. Ima samo edno takvo smestuvawe                              
C. Pri takvi smestuvawa vo centarot mo`e da bidat  
samo dva razli~ni broja                            
D. Pri takvi smestuvawa vo centarot mo`e da bidat 
samo tri razli~ni broevi                           
E. Drug odgovor 

 

 
27. Sekoja strana na edna kocka e oboena vo razli~na boja. Pan~e, Stojan i Beti 
ja dr`ele kockata v raka eden po eden i ka`ale vo koja boja se stranite na 

kockata koi gi gledale bez da ja vrtat. Pan~e: ”Sina, bela `olta”, Stojan: ”Crna, 
sina, crvena”, Beti: ”Zelena, crna, bela”. Kakva boja ima sprotivnata strana na 
belata? 

A. crvena              B. sina                  C. crna                      D. zelena          E. `olta 

 
28.Kru`nica, kvadrat i triagolnik se nacrtani vo ramnina preklopuvaj}i se. 
Koj e najgolemiot broj na prese~ni to~ki odredeni so trite figuri? 

A. 14                      B. 16                        C. 18                           D. 20                     E. 22 
 
29. Od {ipki te{ki po 200 g, izgradena e mre`a od 32 
{estagolnici naredeni vo tri reda kako na 
crte`ot.Sekoja strana na {estagolnikot e edna 
{ipka. Koja e vkupnata masa na celata mre`a? 

A. 24,6kg     B. 24,4kg     C. 26,4kg    D. 30,4kg       E. 28,6kg 
 
 
30.Na eden turnir vo ko{arka se natprevaruvaat 32 ekipi. Vo sekoe nivo na 
natprevaruvawe, ekipite se podeleni  po 4 ekipi vo grupa. Vo grupata, sekoja 
ekipa igra po eden natprevar so sekoja druga ekipa. Dvete najdobri ekipi od 
grupata se kvalifikuvaat za ponatamu, a drugite dve se eliminirani. Na krajot 
dvete preostanati ekipi igraat vo finalniot natprevar za da se odredi 
pobednikot na turnirot. Kolku vkupno natprevari }e se odigraat na turnirot? 

A. 49                    B. 89                        C. 91                           D. 97                    E .181 


